

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

Corrección de errores del Anuncio de 8 de marzo de 2018, de la Fundación Pública Andaluza Centro de Estudios Andaluces, de licitación del servicio que se indica por procedimiento abierto (Boletín Extraordinario núm. 2, de 8.3.2018).

En el apartado 4. Presupuesto base de licitación, donde dice: «Diecinueve mil quinientos sesenta euros», debe decir: «Dieciséis mil ciento sesenta y cinco euros con veintinueve céntimos».